
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 05 серпня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

 05 серпня відбулись урочистості з нагоди Дня будівельника, під час 
яких міський голова Андрій Райкович та секретар міської ради Олег Колюка 
вручили представникам будівельної галузі відзнаки міської ради та 
виконавчого комітету.        

 Почесну грамоту Кропивницької міської ради та виконавчого комітету 

отримав Стовбун Олег Сергійович; грамоту Кропивницької міської ради та 
виконавчого комітету - Бурченко Михайло Леонідович; подяки 

Кропивницької міської ради та виконавчого комітету отримали: Борулько 

Олег Васильович, Збуцький Костянтин Михайлович, Рак Володимир 

Олександрович, Яриш Василь Анатолійович та колективи: приватного 

підприємства „КАБЕКСЛАЙН”; товариства з обмеженою відповідальністю 

„АВЄГА”; товариства з обмеженою відповідальністю „ГІЛЬДІЯ ЗОДЧИХ”. 

Подяки управління капітального будівництва Кропивницької міської ради 

отримали 5 колективів та 2 будівельники. 

  05 серпня під головуванням керуючого справами виконавчого 

комітету міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання конкурсної 
комісії на заміщення вакантних посад у Головному управлінні житлово-

комунального господарства та управлінні освіти.      

   За результатами письмового іспиту, комісія визначила двох 

переможців конкурсу та рекомендувала для призначення на відповідні 
посади. 

05 серпня під головуванням заступника міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 
комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо 

переміщеним особам.          

 Розглянуто 188 подань департаменту соціальної політики міської ради 

щодо призначення (відновлення) або відмови в призначенні (відновленні) 
соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам.   

 Прийняті рішення: погодити призначення соціальних виплат 
внутрішньо переміщеним особам - 185 громадянам; відмовити в призначенні 
соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам - 3 громадянам.  
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Події суспільно-політичного життя  

    Діалог влади з народом 

 05 серпня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань. 
На прийом звернулися 6 заявників з питань виділення земельних ділянок під 

будівництво гаражів, узаконення гаража, приватизації земельної ділянки та 
дотримання будівельних норм стосовно добудови. Усі порушені питання 
взяті на контроль.  

 05 серпня староста Новенського старостинського округу міської ради 

Любов Марченко провела прийом громадян з особистих питань. На прийом 

звернулася мешканка з питання ремонту входу тамбура та сходів під’їзду.  

Порушене питання взято на контроль. 

  Події суспільно-політичного життя 

 Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

05 серпня у художньо-меморіальному музеї О.О.Осмьоркіна було 

проведено показ документального фільму «Українська революція. Втрачена 
держава».  Художньо-меморіальний музей на деякий час став для київських 

телевізійників знімальним майданчиком. Фільм мав на меті довести, що 

кожен українець має пам'ятати, що саме завдяки учасникам подій на Майдані 
Незалежності, Героям Небесної Сотні ми не втратили державність і маємо 

шанс щодня ставати кращими. 

 

 

 
  

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вікторія Сіненко 35 83 89 


